Sciences

Logiciel Audacity

Fiche

Audacity est un logiciel gratwt d'enregistremetd, traitement et d' analyse des sons.

-I-Fonctions générales du logiciel.
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-II- Acquisition du son.

1. Enregistrement.

% Brancher le microphone sur l'ordinateur.

% Ouvrir le logiciel Audacity.

¥% Régler le curseur diolume d'entréeau centre pour éviter la saturation (amplitude @yna trop
importante).

% Sélectionner le microphone correspondant daneteurdéroulanPériphérique d'entrée

¥ Lancer l'enregistrement en cliquant sur l'ic&meegistrement

% Arréter I'enregistrement en cliquant sur l'icGiep

2. Ouverture d'un fichier audio.

% Dans l'onglefrichier, sélectionneOuvrir, puis choisir le fichier'm
et cliquer suOuvrir. Une courbe d'allure similaire a la suivante dt
alors apparaitre sur I'écran. o

0,01

Les graduations correspondant au temps sont adfichén -
abscisses et les graduations correspondant a itadgldu son,
en ordonnées.

i

3. Sélection du son a étudier

% Cliquer sur l'icobn&Zoom avanipour agrandir I'enregistrement.

% Sélectionner la partie de I'enregistrement a étush cliquant sur l'icon@util de sélectionpuis en cliquant
sans lacher sur les deux limites de la zone aetudi

¥ Vérifier en cliquant sur le boutdrecture.

% Cliquer surSélectionpour ne conserver que cette partie.

-III- Analyse spectrale.

% Dans l'onglefAnalysg choisir Tracer le spectre i)
% Placer le curseur au niveau du (ou des) pIC(S | et -
lire la donnée correspondanteCééte, qui indique || 2
la (les) fréequence(s) correspondante(s). | 54481
% Pour plus de précision, on pourra choisir, dans lgw
menuAxe, lI'option Fréquence logarithmique

Exemple: On réalise |'analyse spectrale d'un son.
Au niveau de la créte, on lit :f =5 997 Hz.

10000Hz 150004z 200004z

3000Hz S000Hz 7VOOOH:z

1000Hz
Curgeir | 5561 Hz (Fof) = 3648 Cridte : 5396 Hz (F28) = -35,468

jof L'avantage d'étre intelligent, c'est qu'on peut toujours faire |/'imbécile, |'inverse est
totalement impossible.



